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2023-2024 SOYUT MATEMATIK II FINAL SINAV SORULARI
1)  (10p) a) x = [5,2] sayis: veriliyor. Bpna gore x3 + 2x + 2 sayisin1 hesaplayniz.
(15p)b) x, y, z birer tam say1 ve x # 0 olsun. xy = xz ise y = z oldugunu gésteriniz.
2)  (15p) iki negatif rasyonel sayinin toplamlarinin da negatif oldugunu gésteriniz.

3)  (12p)a) y bir Dedekind kesimi olmak iizere 1*y = y oldugunu gosteriniz.

(18)b) 5* kiimesinin bir kesim oldugunu gosteriniz ve bu kiimenin supremumunu
bulunuz.

4) (15p) a) A={1, 3, 11, 31, 69, 131,..} kiimesinin sayilabilir olup olmadigim
' sayilabilirlik tanimini kullanarak gosteriniz.

(15p)b) € = (& : k* — 6k? + 11k — 6 # 0, k € N*} kilmesinin sayilabilir sonsuz bir

kiime oldugunu gosteriniz.

Baganilar
Dr. Cagla Celemogiu
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1)  (10p) a) x = [5,2] sayis: veriliyor. Buna gére x* + 2x + 2 sayisin1 hesaplayiniz.
(15p)b) x, y, z birer tam say1 ve x # 0 olsun. xy = xzise y = z oldugunu gosteriniz.
2)  (15p) iki negatif rasyonel sayinin toplamlarinin da negatif oldugunu gosteriniz.

3)  (12p)a) y bir Dedekind kesimi olmak iizere 1°y = y oldugunu gosteriniz.

(18)b) 5° kiimesinin bir kesim oldugunu gésteriniz ve bu kiimenin supremumunu
bulunuz.

4 (15p) a) A={1, 3, 11, 31, 69, 131,...} kiimesinin sayilabilir olup olmadifim
sayilabilirlik tanimini kullanarak gésteriniz.

(15p)b) C = {% : k3 — 6k? + 11k — 6 # 0,k € N*} kiimesinin sayilabilir sonsuz bir

kiime oldugunu gosteriniz.
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